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Ref. No. : Date
Feedback Report 2022-2023
The feedback 1s taken by the MVP Sama)’s Law College on teaching,

ilrastructure and svllabus from the students, Teachers. Parents and Alumni
earning process o make it more

to bring necessary changes in teaching
interesting and student centrie,

The feedback includes the information on pedagogy, discipline and
teaching ethics. It also includes views on infrastructure like college. library
lacilities and sports lacilities. The feedback was analysed with the help of
updated software using some statistical tools and graphs.

I cachers were testified about cach and every subject with the areas ol
improvement. The college also considers suggestions from students for
improvement of the college. The administration of college is considered on
tactlities  provided  documentation, infrastructure, student counselling,
student  friendly  atmosphere, admission  process. exposure Lo various
curricular, co-curricular and extra-curricular activities.

Discuss the student feedback teacher feedback about curriculum and
its analysis to prepare a comprehensive action plan for overall enhancement

quality ot teaching learning process,

Fhe college takes feedback regarding activities like guest lectures,
Seminar. Alumnt meet and other activities carried out in the college which
are properly analvsed, discussed and utilized the same to prepare the
academic calendar for the next vear and Conduct the future programmes.

College also regularly takes feedback for various programmes. guest
lectures. workshops conducted Tor students,

All the Teedback reports are placed betore the College Development
Committee lor discussion, consideration and seek expert guidance.




92123, 10:09 AM Studen! feedback form 2022-23

Student feedback form Report 2022-23
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9/2/23, 10:09 AM Student feedback form 2022-23

NAME

46 responses

Ranjit Palde Walzade

pratik

Swapnil Namdeo gotarneRamesh

Kale

Rushikesh Balasaheb pokale Vasani

Bhaskar Kawale Satyanarayan

Sadashiv Vibhute Komal Kailas

Ciaikwad Dhananjav Raghunath

Deshmukh Y aishnavi Vilas

Waghmare VIGHNESH VIJAY

GHAG

Govind Shridhar Nagargoje

Bhavna Dhananjay Kalunge

RAVINDRA GAHNRAM

KHAKALEABHISHEK

GULABRAO TAKATE

Pradnya Ashok Kotkar

Saloni Pramod Shardul

Favita Baban Avhad Nikita

rangnath kakad Sumita Ajay

Yadav Gayatri Ashok

Deshmukh

https:fdocs.google. comforms/df T utwWW _j4ZKTHPIjUg7izBa3xXF-0z0g3Xzd5L-jkyAlviewanalytics 215



92123, 10008 AM Student feedback form 2022-23

Aishwarya dadaji wagh

Rajendra Agwane

Ankitka dilip gare Neha

chaudhari RavindraPawar

Yuvraj Tukaram Bandgar

Jadhay Mahesh

kalash sunil rankawat

Maik Vijay Vasani

Jayshri Sanjay Gharate

Giirish Manohar Kandre

Madhura korane Samyak

Mikale

Shivani Sunil patil

PARADHE SIMA BAPL

Tanuja Anil Gaikwad

SONAWANE SHUBHAM RAJENDRA

Harshad sunil pagare

NITIKA VIKRA YASAVE

Prerna Chumbhale

Sonawane pratiksha revannatl

Vaibhav shinde

Pratiksha Gokul Bhor

Jayashree Bhaskar Dhatrak

SIDDHESH VINAYAK AHER

hitps.iidocs google, comdformsid TutwWW_j4ZKTTyP3jUgTizBalxxF-0z0g3Xzd SL-jkyAlviewanalytics TN



G223, 10:09 AM Student feedback form 2022-23

Gender

|0 copy

46 responses

@ Male
@ Female
Other
State of Domicile LD Copy
A responses
40

30
20
10
3 (B.5%
1{2.2%) ( i ) 1(2.2%) 1 (2.2%:) 1 (2]2%} 1(2.2%)
a I I | |
Maharashtra MAHARASHTRA Maharatra maharshira
Indian Maharasira Mharashira

hitps:!fdocs.google. comiformard! utedN_j4ZK Ty P3jLUg7DizBa3xXF-0z0g 3 Xzd50-j kyAdviewanalytics 4115



W2/23, 10:09 AM Student feedback form 2022-23

category |_|:| Copy

Af responscs

15

11 {23.9%)
I

10 (21.7%)
10 |

th

3 (6.5%)
1 (2.2%2.3%2. 292 2%, (2.3%3.3%3. 2%
; [ .

2 (4.3%
(2.2%2.29%3.2%)

2 {4.3%) 2 (4.3%)
(2258 2% ) - (2.2% - {223 A% 2

A NT-D OBC Obc ST VINT
LL B 2year Mon grant OPEN Open (maratha} Student

Class: LEI Copy

4 responscs

LLB. |
LLB. N
LL.B. 1N
BALLB. |
BALLB. N
B.ALLE N
BALLE IV
BALLBE V

Academic Year of First Year Admission.

|00 Copy

AG responscs

15
11 (23.9%)
10
7(15.2%) 7(15.2
5 (10.9%)
5

3 (6.5%)

112.29%{2.2%42.2%) 1 (2.2%]2. 292 2% 2%

0
12th Science

hitpz:ifdocs . google. comdarms/d/ utwW_jdZKTiyP3jUg7DizBalxX F-Oz0g3Xzd5L - kyAdviewanalytics 5115




QI2f23, 10:09 AM Student feedback form 2022-23

(J.1) Do you think that the syllabus is suitable with your future |_D Copy
professional needs ?

4 responses

& Yes
@ Mo
If no. Give the reason in few words |E| Copy
A6 responses
15
11 {23.9%)
10
5
3 (6.5%)
2 (4.3%) 2 (LIWP%) 4.3%)
1 {(2AZEW) (ATAEARAAAATARZDE %) 1 (2% 1 (ATARA RS RA AR A (A TR AL R
0 ' T
- Do not change. MA Mo reason Syllabus is very...
, Itis suitable Mo Mowihave Eco...  Yesits suitable
€).2) How well did the teachers prepare for the classes? @ Copy

L 46 responses

® 1} Tharoughly
® 2) Satisfactorily
3 Indifferently
® 41 Poorly
® 5) Won'l teach at all

https:ifdocs google.comiforms/di Tutwy_j4ZKTiyP3jUn70izBa3x X F-0z003Xzd 5L - jkyAfviewanalytics 615



Q223 10:09 AM Student feedback farm 2022-23

(J.3) The Teachers illustrate the concept through examples and I_D Copy
applications.

Al responses

@ 1) Every Time
@ 2) Usually

. 3) Occasionally
@ 4) Rarely

@ 5) MNever

().4) How well were the teachers able o communicate ? LD Copy

46 responses

@ 1) Always Effective
& 2) Somehmes effective
3} Just satisfactorily
i 4) Generally Ineffective
e 9) Very poor comrmunication

().5) The teacher's approach to teaching can be best deseribed as. Ll;l Copy

Afy resprnscs

@ 1) Excellent

a 2) Very good
3 Good

@ 4) Fair

Y ) Poor

hitps:idacs. google comformsid T ubwW_j4ZK7iyP3jUgT0izBa3xXF-0z003Xzd5L-jkyAlviewanalytics M5



Q223 10:09 AW Student feedback form 2022-23

(2.6) Teachers are able to identify vour weaknesses and help vou to |_[:| Copy

overcome them.

A6 responses

@ 1) Every Time
@ 2) Usually

4 3) Ocecasionally
@ 4) Rarely
i 8) Never

().7) The institution makes efforts to engage students in the monitoring.review |_|:| Copy

and continuous quality improvement of their skills.

A6 responses

® 1} Strongly agree
& 2} Agree

. 3} Neutral

& 4} Disagree

) 5) Strangly disagree

Q. 8) Clean drinking water is available in the college campus: LD Copy

4 responscs

1) Strongly agree
2) Agree
~ 3) Neutral
_ 4) Disagree
® 5) Strongly Disagree

o

; [y
L= nasHiK Y,

e A
1 422 002
S

&

1,
P EoW

https:iidocs. google. comiforms/d/ 1 utwWW_j4ZKTTyP3jUgTDizBalxX F-0z0g3Xzd5L - kyAsviewanalylics aM15



92723, 10006 AM Student feedback form 2022-23

Q. 9) Are you satisfied about college infrastructure

A6 respanses

@ 1) Yes
& 2)No

(). 1)) The Institute/Teachers use students centric methods. such as
experiential learning. participative learning and problem solving (giving

example).
- 4 responses
® 1) To a graal extent
@ 2} Moderate
3} Very Little
® 4} Some What
® §) Nat at all
(J.11) The institute takes active interest in promoting internship. student
exchange, field visit opportunities for students.

A6 responses

1) Every time
2) Usually
3) Occasionally
4) Rarely
5) Mever

® )

-::"’ "'hl.j"
.(‘*’r MASHIK '\
1422002 )
ok, ‘,J&

https:idacs. google com/formsid/1 ubwWW_j4ZKT7RP3jUa70izBadxXF-0z0g3Xzd5L-jkyAlviewanalytics
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LD Copy

|0 Copy
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223, 10:09 AM Student feedback form 2022-23

Q. 12) Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills.life
skills and employability skills to make you ready for future.

A6 responses

@ 1) To a great extent
@ 2) Moderate

(1 3) Some what

@ 4) Very Little

& ) Mot at all

Q.13) What percentage of teachers use 1CT tools such as LCD projector. multi-
media ete. while teaching ?

I"- = Af responses

® 1) Above 90%
® 2) 70 to B9Y%
- 3) 50 to 69%
i 4 30 fo 49%
@ 5) Below 29%

Q.14) The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

A responscs

® 1) Strongly agree
2) Agres
. 3} Neutral
. 4) Disagree
& 5§} Strangly disagree

hitps:fdocs google. comiforms/d! i ubwiV_j4ZKTHyP3jUgT0izBa3xXF-0z0g3Xzd5L-kyAdviewanalytics

|_EI Copy

IO copy

LEJ Copy

10115



Q223 10:09 AM Student feedback form 2022-23

(.13} The overall quality of teaching-learning process in your institute isvery LD Copy
sood.

46 responses

@ 1) Strongly agree

@ 2) Agree

© 3} Neutral

@ 4 Disagree

@ 5) Strongly disagree

Q.16) Teachers inform you about your expected competencies, course @ Copy
outcomes and program outcomes,
l‘ 4 responscs
@ 1) Every time
® 2) Usually
. 3) Occasionally
® 4) Rarely
@ &) Never
QL17) Owerall, how satislied are you with this institute? |_|:| Copy

A respaonses

1) Very satisfied
@& 2) Satisfied
_ 3) Neutral

4% Dissatisfied

5) Very dissatisfied
@ ) Very

https:i/docs google. comifarmsid! utwAW_j4ZKTHyP2jUgTDizBalxX F-Oz0g3Xzd5L-jkyAlviewanalylics 1118



8223, 10:06 AM Student feedback form 2022-23

(). 18) Any Suggestion LD Copy

3 responses

10.0
| ]
75 B (28%)
5.0

2'51 (.29 292 190. 293, 290 213 1 YD YR 190, 296) 1 | (3. P13 290 2Y3 290 298 290 199 240 29 240 2Ya 2

0.0
After teachin,.. Caollege cant. .. Mice Mo suggestion  Participation...  There should, .,
All teachers, ., NG Mo Ma. Provide profe. .. Y

[his content 15 neither cremed nor endersed by Goople, Report Abuse - Terms of Serviee - [P rivacy Policy

Google Forms
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92123, 1013 AM Student feedback form 2022.23

Student feedback form 2022-23

This form is for evaluation of College infrastructure, Syllabus, teaching learning process of our College, All

students must fill this feedback form.

The respondent's email (ranjitpalde@gmailcom) was recorded on submission of this form,

NAME *

Ranjit Palde

Gender *

® Male

() Female

( , Cither

State of Domicile *

Maharashtra

Mobile number *

9172924999

category *

Open
p { -"Ifr P;E.Hﬁ\‘\* I|. ...............

https:fidocs. google.comfamnsid i utwW_|42ZKTyP2jLIgTOizBa3xXF-0z0g3Xzd5L-kyAdediffresponse=AC YDBNINZVE YixsnNuQtlis2DMF8zhFiEts..,.  1/8



B/2f23, 10:13 AM Student feedback form 2022-23

Class; *

LL.B. -

Academic Year of First Year Admission. { 99 d@9-d @ Y9 dargaid. 9 Foeay)+

Q.1) Do you think that the syllabus is suitable with vour future professional needs 7 *

@ Yes

(U No

If no, Give the reason in few words *

[
Mo

().2) How well did the teachers prepare for the classes? *

@ 1) Thoroughly
() 2) Satisfactorily
) 3) Indifferently
) 4) Poorly

0 5) Won't teach at all

hitps:iidocs google comifarms/dl utwiN_j4ZK7HP3jUg70izBadxXF-0z0g3Xzd5L-jkyAleditéresponse=ACY DBNINZVg YixnNuOlis2DMFSzhFiEts... 2/8



99223, 10:12 AM Student feedback form 2022-23

(0.3) The Teachers illustrate the concept through examples and applications. *

@ 1) Every Time
() 2) Usually

(") 3) Oceasionally
. 4) Rarely

~ 5) Never

().4) How well were the teachers able to communicate 7 *

® 1) Always Effective
(") 2) Sometimes cffective
() 3) Just satisfactorily
4) Generally Ineffective

() 5) Very poor communication

(0.5) The teacher's approach to teaching can be best described as. *

@ 1) Excellent
() 2) Very good
() 3) Good
7y 4) Fair

{'_"\l 5) Poor

https:ifdocs.google.comfforms/di utwW_j4ZK TP Ug70izBa3xXF-Oz0g3X2d5L -kyAledittresponse=ACYDBNINDVg Yoo MuOtlis2DMF8zhFiEts. .. 318



BI2/23, 1013 AM Student feedback form 2022-23

(2.6) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. *

() 1) Every Time
@ 2) Usually

Y 3) Occasionally
™y 4) Rarely

Ty 5) Never

Q.7) The institution makes efTorts to engage students in the monitoring, review and

continuous qualily improvement of their skills.

() 1) Strongly agree
@ 2) Agree

—~

@) 3) Neutral

() 4) Disagree

3) Strongly disagree

Q. 8) Clean drinking water is available in the college campus: *

@ 1) Strongly agree

Y 2 :
() 2) Agree

() 3) Neutral
() 4) Disagree

7y 5) Strongly Disagree

https:docs.google. comiforms/d ubwW_j4ZK7fyP3jUgT0izBa3xXF-0z003Xzd 5L-jkyAleditfresponse=ACYDBNINZVg YixxnNuOt is2DMFEzhFiEls... 4/8



2123, 10:13 AM Student feedback form 2022-23

(). 9) Are vou satisfied about college infrastructure *

@ 1 Yes

i
) 2} No

Q. 10) The Institute/Teachers use students centric methods. such as experiential learning.

participative learning and problem solving (giving example).

@ 1) Toa great extent
2y Moderate

._':_ , 3) Very Little

Ty 4) Some What

™y 5) Notatall

().11) The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit *

opportunities for students.

@ 1) Every time
) 2) Usually

¢ 3) Oceasionally

() 4) Rarely

() 5) Never

httpe:/fdocs.google. comiformald/ ubwW_j4 ZK7iyP3jUgT iz BadxXF-0z0g3Xzd 5L -kyAleditfresponse=ACY DENINZVD Y ixxnMuQtlis2DMFEzhFiEts... 5/8



Q223 10:13 AM Student feedback form 2022-23

(). 12) Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and

employability skills to make you ready for future.

@ 1) To a great exient
() 2) Moderate

() 3) Some what

Ty 4) Very Little

(™) 5) Notatall

.13) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector. multi-media etc.
while teaching 7

() 1) Above 90%

@ 2) 7010 89%

F“‘,. 3 30 to 69%

43 30 1o 49%,

5 Below 29%

g

(0.14) The institution provides multiple opportunities to learn and grow.,

@ 1} Strongly agree
( 1 2) Agree

1;__*, 3) Neutral

7y 4) Disagree

() 3) Strongly disagree

https:idocs. google. comiforms/di utwW_|4ZK7iyP3jUg70izBadxiF-0z0g 3Xzd5k-jkyAleditéresponse=ACYDBNINZVg YixxnNuQilis2DMFBzhFiEls... B/8



8/2/23, 10:13 AM Student feedback form 2022-23

Q.15) The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *

@ 1} Strongly agree
| 2) Agree

() 3) Neutral

() 4) Disagree

5) Strongly disagree

(Q.16) Teachers inform you about your expected competencics, course outcomes and

program outcomes.

@ I} Every time
() 2) Usually

) 3) Occasionally
(7 4} Rarely

Ty 5) Never

Q.17) Overall, how satisfied are vou with this institute? *

@ 1) Very satisfied
() 2) Satisfied
) 3) Neutral

() 4) Dissatistied

7y 8) Very dissatisfied

L=y . \le
" P HASHIK ';*
i b 423 Uﬂ?f

o

https:ffdocs. google.comiformsidi utwW_i4ZK7fyP3jlUg70izBadxXF-0z003Xzd5L -kyAledithrasponse=ACY DBNINZV YixxnNuQtlis2DMFBzhFiEts. . 7/8



B2/23, 10:13 AM Student feedback form 2022-23

(. 18) Any Suggestion

No.

This content is neither ereated nor endorsed by Google,

Google Forms

Principal
MVP Law College Nashik
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911023, 3:57 PM Alumni Feedback Fom

Alumni Feedback Form

M.V P. Sama)'s Law College

Email *

ankitawaghO009eemail.com

—
Name ol the Alumni
Wagh Ankita Ramesh
Year ol Passing out
2022

|

= Class last attended

Present Address for Communication

Kashe Sukene, Savata Nagar, Tal. Miphad, Dist. Nashik

. B




QiM23, 3:57 PM Alumni Feedback Farm

Fmail 12

ankitawagh0009 @ email.com

Mohile No.

BBO5264615

Present Organization

ll‘“- Advocate

Designation

Advocate

I. As an Alumni you feel proud to be associated with College.

{ @ Excellent
() Good

() Average

£ Poor

hitps.ifdocs. google. comfforms/di 8yN 1Iu0e TNI4ZgAvBjeuas2Zjvy Ofawe SEedIMFrEfedifresponse=ACY DEN VEVEUoF aHZDACNIR)GT MoWolMK QT ... 36



91423, 357 PM Alumni Feadback Form

2, The Development activities of the College are appreciable.

@ Excellent
.__'J, Good
() Average

¢y Poor

s __)

3. Asa Student /Alumni your grievances were properly handled in the College

o
() Excellent
(@) Good
Ty Average
-y Poor
- 4.During vour tenure, adequate library facilities were available
L

Excellent

(- Good

Average

Ty Poor

hitps:fdacs goagie.comforms/id/1 ByN1Iu0e TH24Zg6vBjeuas2ZjjvyDfawe SEe4 IMFUrEledittresponse=AC Y DBNIVDYEUa FaHZDACNIR|G TMgWaMX Q7. 4/5



01423, 3:57 PM Alumni Feedback Form

5.During your tenure, Computer and wifi facilities were adequate

Excellent
@ Good
v Average

PPoor

6. Student Research projects and Soft skills programme helped vour competency to grow

{ ) Excellent

@ Ciond

() Average

 Poaor

7. The college helped you in your overall development

@ Excellent

Good

MAverape

(y Poor




B/1123, 3.57 PM Alurmni Feedback Form

8. The education imparted here and syllabus content was relevant to your present job.

@ Excellent
.:":)] Good
() Average

= Poor
)

4. The examination system here is fair and impartial

@ Excellent

P

() Ciood

(7 Average

(7 Poor

10 Are vou willing to contribute to development of College in future?

@ Yes

{ -_-:I Nao

s i 2

hiips.idocs. google comdformadd! By M1 lule THNI4Zg BvBjeuaS2 Zjjvy MHaweSGe4 | MF JrEfedifresponze=ACYDBENIVEVSUoF aHZDACN IR GTMgWolX D7 ... 656



B1/23, 3:57 PM Alumni Faadback Form

L 1. Would vou like to join College alumni Association?

Your Significant Achievement as a Student of M.V.P. Samaj's Law College. Nashik ?

Your Significant Achievement at vour Organization ?

Suggestions for Improvement of College

Phis cantent is neither created nor enduorsed by Google,

Google Forms

w
Principal
MVP Law College Nashik

o, 5A
Bt P
& -‘“‘l’:n ,

hilps:/tdacs google comiforms/d!1 ByN1lule TM342g6v8jeuab2ZjjvyOfawe S6ed IMF JrEleditfresponse=AC Y DENVDYSUoFaHZ DACNIR|GTMWalX Q7. 706



9123, 415 PM Parent's Feedback form 2022-2023

Parent's Feedback form 2022-2023

Email *

aasthamehtal 805 gmail.com

Mame of Student *

Aastha Pivush Mehta

Name ol Parent *

Poonam Pivush Mehta

Mobile no *

9665402308

Course

B.A.LLB- -

hlips:fdocs google caomiformsid XFeHaUKZMXXTCICOMUuvg 0d BgO_NYIvnBVEF zZZ820/editfresponse=ACYDBENjOio720Ir 1 SuMLOwwCyk DZPUS..

115



91/23, 4:15 PM Parent's Feedback form 2022-2023

I. College maintains good academic discipline in the campus

() Strongly Agree

@ Agree Disagree

(") Strongly Disagree

2. Library facility provided by the college helps your ward in enhancing academic expertise.

() Strongly Agree
@ Agree Disagree

(") Strongly Disagree

3. Present curriculum makes your ward eligible to get a job or enter a court practice,

.:_‘u Strongly Agree
() Agree Disagree

@ Strongly Disagree

hitps:fdocs. google. comiforms/d XFeHel KA bMXX TCICIMUvgDdBQD_NYIwnBVEF zZ 2820 editresponse=ACYDBNjOILT 201N SuMLOweCykOZPUD., . 205




8123, 4:15 PM Parent's Feedback form 2022-2023

4. Do you encourage your ward to opt for skill imparting and value addition courses offered by the
college?
/_\. Strongly Agree

Agree Disagree

@ Strongly Disagree

5. Activities offered by the college beyond classroom teaching are value addition to professional
skills of vour ward.
1:} Strongly Apree
@ Agree Disagree

() Strongly Disagree

6. Present curriculum equips your ward with all necessary lawyvering skills.

() Swongly Agree
() Agree Disagree
@ Strongly Disagree

O

hitps:/idocs.gaogle.comifarms/di X FeHeUKZBMX X TCICSMuvgldBEgD_NYIvnBjVEFzZ 2820 ediktrespanse=AC YDEN|Oio7200r BubLOwvCykQZPLIG. . 315



M3 415 FPM Parent's Feedback form 2022-2023

1. The admission procedure at M.V.P, Samaj's Law College is satisfactory.

-:_:‘* Strongly Agree
(@ Agree Disagree

(") Swongly Disagree

o

7

8. Canteen and other facilities are provided by the College

[ ) Strongly Agree
{7y Agree Disagree

@ Strongly Disagree

9. Library facility at M.V.P. Samaj's Law College are satisfactory.

'\? Strongly Agree
() Agree Disagree

@ Strongly Disagree

hitps:ifdacs google. com/formsid/1 X FeHeUKZbMX X TCCOMuvgldBgO_NYIvnBVGF 22 2820 editfresponse=AC YDBM|Cio7 2DIr SuMLOwWvCykOZPUS. . 4/5



923 4:15 PM Parent's Feedback form 2022-2023

10. Do Co-operation and assistance provided by College staff during the admission process

i} Strongly Agree
@ Agree Disagree
(") Strongly Disagree

P

I1. The website of M.V.P. Samaj's Law College is informative,

'L' Strongly Agree
@ Agree Disagree

() Strongly Disagree

()

12, Suggestions, if any

Thiscontent is neither cremed noe endorsed by Google,
Google Forms

g

Principal
MVP Law College Nashik
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- B3, 414 PM Parent's Feedback form 2022-2023

Parent's Feedback form Report 2022-2023

110 responses

Publish analytics

https:docs goagle.comiforms/d/ 1 XFeHe UKZBMXXTCICEMuvq dBgC_NYIvn BiVEF 222 8200 viewanalytics / 1124



o BMES 4014 PM

Mame of Student

| I responscs

Gaur Prashant Borse
Adshwarya Dadaji and Tanu
Vishwakarma Harshal
Manohar patil MANISH
MAHESH DESALE

Aastha Pivush MehtaSavli
Mikiti kakad

Kavita Baban Avhad Apsunde
Bhushan NavnathRutik Aher
kchan Ahmed e pulam gays
Harshad Chavan

Pavan Ashok ubale Komal
Dattatray Mondhelshika
Rakesh Sharma Jadhav
Mahesh vitthal Patil

Aarali Datta Kale Shaikh

Farzeen Ahmed

Parent's Feedbhack form 2022-2023

https:ifdocs . google.comfforms/dA XFaHeUKZbMEX X TCICSMuvgddBg O NYvnBIVGF 222 820 viewanalylics
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. 81423, 4:14 PM Parent's Feedback form 2022-2023

Gaikwad tanuja anil Jayashree
Bhaskar Dhatrak Supriya tanaji
sable Gangurde Ankita Yadav
Gayatri Ganesh Landge
Dhumane Bhakti Dattatrayva
Maitrey jivan ahire Madhura
korane

Devyani kashinath deore
Pranali Mahesh banchode
Sandesh Deore

Nikita Bhaskar Chaudhari
Chaudhari  nikita Bhaskar
SHIRLEY KARKADA
Rudra Gawande

Akida Mollick

Adhav varsha ramesh

Jagtap Rohit Balasaheb
Kalpesh Anil Lunkad

Waje Omkar C Samadhan

Sanap Gayatri Mukesh

Kabra m

https:fdocs google. comfarmsid/ 1 XFeHelUKZbMX X TGS MuvgOdBqO_NYlwnBj\VEF zZZ320 viewa nalytics a4



= AM23 414 PM Parent's Feedback form 2022-2021

Swati Dnyaneshwar Date

Suhani Kale

Shivanjali Sanjay patil

Vaibhav Jadhav Chitrao

Aniket Kiran Aniket

khatale Atharva Yogesh

Drabli

Sunayana Eknath mutadak

Pagare Rahul Arjun

Ronak Swapnil Kabra

Chaitali shivaji shinde

Sangharsh Gajanan Ingole

Shinde shekhar Bharat Aher

Mikita Vijay

Dhiren Ravindra Shinde

Hemlata namdey sasane

Shubham Suresh thakare

Rajesh Patil

Priti koumar jedagi Deepika

shrivastava Sandecp

Manohar Kolge

CHANDAK YOGESHKUMAR GIRDHAR

https:/fdocs google. comffarms/d XFeHeUKZBMAX TCICIMuvgDdBgD_NYIvnBjWVEF2ZZB20Nviewanalylics 4124



91723, 4:14 PM Parenl’s Feedback form 2022-2023

Chetan Thombre Diipali

vilas Kshirsagar

Pooja Chenaram Choudhary

Tushar Madhukar pagare Gaikwad

Sadashiv Rupchand FIONA

Bhardwaj

Shankar Laxman chaudhari

Gawali Bhagyashri Pramod

Rutuja Suresh chavan Shinde

lalil sharad

Adsare Gerakshanath Subhash

Gayatri Belhekar

Nisha rajeandra jadhay VIBHUTE

AKSHAY VITTHAL

Kajal Laxman bairagi Anjali

Laxman Gaikwad Shubham

mohan more Kandre Girish

Manohar Savita sukdev

avhad Mahesh Balakdas

Bairagikrishna

Prasad Sambhaji Pokharkar

hitps:docs.google comiformaidi 1 XFeHe IKZbMEETCICSMuvgOd BgO_NYIvnBJWEF 22 2820 iviewanalytics 524



923, 414 FM FParent's Feedback form 2022-2023

JADHAY AMBADAS

Thakare Poonam prabhakar

Vaishnavi Sunil Gawali

Harshad

Arti Chhagan kharate

Gaikwad Akshay Anand

Shrutika shripad palshikar

Shiwani Rajendra Fase

kKartikey Rajesh Wagh

Sanas Dhananjay Nitin

Bhumika saim

Tanuja anil gaikwad

Godavari RajamDevkate

Shwetn Mukund Burhade

W more responses are hidden

hitps:ifdocs google.com/fforms/d/ 1 X FeHeUKZbMEX X TCICOMuvgddBg O_MNY IvnBVGF 22 £820viewanalytics Bi24



AM1723, 414 PM

MName ol Parent

F10 responses

Prasham Abhimanyu Borse

Y ogita dadaji wagh

Anil VishwakarmaManohar

patil

MAHESH PRABHAKAR DESALE

Poonam Pivush MehtaAnup

Rangnatl kakad

Nanda Baban Avhad

Dipak Balasaheb Tidake

Ramdas mahadu Aher Gulam

gaus khan

Vijay Chavan Ashok

Maruti ubale

Asha Dattatray Mondhe

Rakesh Sharma

Witthal jacdhay

Dradda

[RHTTH

Shaikh Ahmed

Parant’s Feaedback form 2022-2023

htps:fidacs geogle com/famsid/ 1 XFeHeUKZBMA X TCICSMuvgDdBgO_NYIvnBWEFzZ Z820 viewanalylics

Vi24



A

91123, 414 PM

Gaikwad anil kashinath Bhaskar

Sudam Dhatrak Tanaji sampat

sable Gangurde vaday Bhaskar

Ganesh Ramchandra Landge

Dhumane Dattatrava Waman

Jivan ahire

D, Uday korane Kashinath

uttam deore

Mahesh balwant banchode

Vishwas Deore

Bhaskar Kashinath  Chaudhbari

Chaudhari  Bhaskar  Kashinath

RACHEL KARKADA

Rajesh gawande Abutural

Mollick Ramesh and asha

adhay

Balasaheb Damodar JagiapAnil

Pukhraj Lunkad

C K Waje

Bhima Laxman Sanap

Mukesh Kabra

Parenl's Feadback farm 2022-2023

htips:idocs.google.comformsid XFeHeUKZbMXETCIC ShMugldBg 0 _NYIvnBWEFzZ 820 viewanalytics

224



1723, 414 PM Parent's Feedback form 2022-2023

Dnyaneshwar DateSaniosh

Sanjay raghunath patilHiraman

Jadhav

Kiran Balkrishna Chitrao

Sanjav khatale

Yogesh Dattatray Dabli

Eknath baburao mutadak

Pagare Arjun Bhimrao

Swapnil Subhash Kabra

Shivaji pandharinath shinde

Gajanan Ingaole

Bharat namdey Shinde

Aher Vijay Dinkar

Ravindra

Mamdev vashwant sasane

Suresh sukhdev thakare

Devakabai MNana patil Kumar

murgvappa jedagl Archana

Avun shrivastav They are no

more

CHANDAK GIRDHAR SHRIKISAN

https:fidoes.google comdforms/dlt XFeHe UKZDMX X TCICOMuvg Bd BgD_NYIveB)WEF 22282 Qiviewanalylics Q124



- 91023, 414 PM Farent's Feedback form 2022-2023

Pravin Thombre Vilas

Kshirsagzar Bhikibai

choudhary Madhukar

e

Gaikwad Manisha Saashiv (spouse)Birender

bhardwaj

Laxman Ramji chaudhari

Gawali Pramod Namdeo

Suresh krushna chavan Sharad

Umaji shinde Subhash

Tukaram Adsare Santoshi

Belhekar Rajendry cambhir

jadhavy MEENA VITTHAL

VIBHUTE

Anju Laxman bairagi Shobha

- Laxman GailkwadManda

molan more

Kandre Manohar Ramchandra

Sukdey maruti avhad Balakdas

Gulabdas Bairagi Nathuram

Kumawal

Sambhaji Dharmaraj Pokharkar

hips:fdocs. google comiformsid XFeHe UK ZhMX X TCICOMUG Bd B _NYnBjVEF £ 2820 viewanalytics 10/24



C U723, 4148 PM

MY

Prabhakar shankar thakare

Sunil Gawali

Vijay chavan

Sunita Chhagan kharate

Anand Motiram Gaikwad

Shripad trambak palshikar

Rajendra Gopinath Fase

Rajesh Prakash Wagh

Sanas Nitin Jagannath

Laxmi Devi saim

Anil kashinath gaikwad

Chhayva Rajaram Devkate

Mukund Burhade

Yomuore responses are hidden

Parent's Feadback form 2022-2023

htlps:fdocs google comiforms/d/ XFeHeUKZoMXXTCICOMuvgDdBgD_NY IvnBjVEF 22282 Diviewanalylics

11524



< 81723, 414 PM Parent's Feedback form 2022-2023

7 more responses are hidden

Course Copy

P10 responses

LLE-|
LLE -l
LLB-
BALLE-
BALLE-
B.ALLB-II
BALLB-IV
B.ALLB-V
DIPLOMA

Course

110 responses

®LLE-|
BLLE-
@LE-m
@ BALLE
@ BALLBE
® BALLB
® BALLBIV
® BALLBY
@ DIPLOMA

12124




451/23, 4:14 PM Parent's Feedback form 2022-2023

I. College maintains good academic discipline in the campus

110 responses

@ Strangly Agree
& Agres

i Disagree

@ Strongly Disagree

2. Library facility provided by the college helps your ward in enhancing
academic expertise.

[EH} pespomnses

@ Strongly Agree

© Agrees

& Disagrees

@ Strongly Disagree

3. Present curriculum makes yvour ward eligible to get a job or enter acourt

practice.

107 responses
e Strongly Agree
@ Agree
@ Disagres

® Strongly Disagres

https:/idocs google. comffarms/d/1 XFeHeUKZBMAX TCICOMuvgOdBg D NY IvnBiWEFzZ Z820Niewanalylics

[_D Copy

10 copy

IO copy

1324



SM/23, 414 PM Parent's Feedback form 2022-2023

4. Do you encourage your ward to opt for skill imparting and value
addition courses olfered by the college?

WIS responses

@ sStrongly Agree

@ Agree

( Disagree

@ Strongly Disagree

5. Activities offered by the college bevond classroom teaching are value
addition to professional skills of your ward,

1 responses

<) Strongly Agree
& Agree
o Disagree

ﬁ ® Strangly Disagres
- il

6. Present curriculum equips your ward with all necessary lawveringskills.

-

109 responses

Strongly Agree
Agree
Disagree

; Strongly Disagree

!D Copy

1D copy

|0 Copy

14i24



01023, 4:14 PM

7. The admission procedure at M.V.P. Samaj's L.aw College is satisfactory.

108 responses

Parent's Feedback form 2022-2023

@ Strongly Agree

@ Agree
i Disagres

@ Strongly Disagree

8. Canteen and other facilities are provided by the College

107 respuonses

@ Strongly Agree
@ Agree
. Disagree

@ Strongly Disagree

9. Library facility at. M.V.P. Samaj's Law College are satisfactory.

109 responses

® Strangly Agree
® Agree
& Disagree

® Strongly Disagree

4.;1{_'_5‘315“-!*“‘
X N
{ MASHIK |
* 1 422002
e 2

htipz:iidecs.google.comiformaid! XFeHe UKZhtXE TCICHMuwg Id BgO_NYnBjWEF 222 8200 viewanalylics

|_|:| Copy

10 copy

I_U Copy

15624



- GNME3, 4114 PM Parent's Feedback form 2022-2023

10. Do Co-operation and assistance provided by College staff during the
admission process

1100 resprnses
@ Strongly Agree
@ Agres
O Disagres
@ Strongly Disagres
( 1. The website of M.V.P. Samaj's Law College is informative.
| HF responses

@ Strongly Agree

@ Agree

* Disagree

@ Strongly Disagree

hitps. fdacs google.comffarms/d/ 1 XFeHeUKZEMAX TCICSMuvg0dBa0_NYIvnBiVEFzZZ82Cviewanalytics

D copy

I copy
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G123, 414 PM Parent’s Feedback form 2022-2023

12. Suggestions. if any
0S5 responscs
Mo
Mo
Mo suggestions
Mo suggestion
Mathing
All stafl are pood
Take proper and regular lecture

The MVP law college is very best college in over nashik all the staf are traying 10 best way tostudy . Also
principal are trving to over college best facility are try to provide

Best college in city

e U & ah 1 omrEin orusd e
MALP college is very excellent ...

Expand library area and maintain silence aver thereMNo
sugaestions, thank you

Make own law clg canteen

Should be

Should be strict in case of girlsAll

is good,

no suggestions

Mo thanks — — = = =

https:iid ocs. google. comiformsid XFeHe LIKZBME X TCICOMuvgDd B _NYWnBVEFzZZA2Qviewanalylics 1724



9M1/23, 4:14 PM Parent's Feedback form 2022-2023

Library should provide al teast two book at a time , There is no silence in library. Nice college

1} Please conduct moot court for my ward.

2} Having job placement in your college.

3) Have a discipline regarding dress code.

4} Please improve teaching skills in teachers staff,

Regular lectures

Collage is very good all staff very co operative
We are very happy to be part of MVP LAW COLLEGE. All professors & principal arc verycooperative

Publish or circulate study materials prepared by subject teacher, so that it will help thestudents
to prepare well for examinations,

Focus on sport activity

good co-ordinal relations between students and teachersGood
Very nice college

Provide the notes,and other material related Lo the course. NA
Cireat work

Strongly Focus on library facilities give separate rooms to students for readingArrange
lectures on moot court knowledge
Encourage students for Elocation competitionRegularity

in lectures

Mobile network issue

Provide a wili for study material searchMNICE

TEACHING MVP LAW COLLEGE

18724



- BM23 414 PM Parent's Feedback form 2022-2023

Staft ch teaching proper samjat nai

Meed to improve lectures [requency

Mot Any

GOOD EDUCTION PROVIED BY THE

Please get wili to all students to make new study and please make a suitable network all
students facing network issue please clear it

Please enhanced the your college library. Add the more extra curriculum activities other than
daily lectures, And also conduct as well as teach the moot court skill of vour students.

Provide mic = for students for presentation in presentation room
This content is neither erested nor endorsed by Google, Bepon Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
Google Forms

8

Prineipal _
MVP Law College Nashik

hitps:f'docs google. comiforms/dA X FeHeU KZBMX X TCICSMUwgDdBgD_NYIwnBIVEF 222820 Mviewanaiylics 19/24



o BMI23, 414 PM Farent’s Feedback form 2022-2023

hitpz:iidocs. google comiformsidi1 XFeHe UKZRMX X TCICBMuvgDdBO_NYlvnBVEFzZ 282 viewanalytics 2024



W23, 411 FM

Teacher Feedback Report Curriculum 2022-23

[ responses

Publish analytics

Mame of the Teacher

I responses

SWAPNIL DA PAWAR

Asst. Prof, Janhavi Zanje

Mivedita Babulal Jadhay

D, Shilpa Sudhakar Gangurde

Citanjali Raghunath Endayvit

Rahul Ramesh Ballal

Charusheela Khaimar

Deepali Shriram Baviskar MANO]

JAGANNATH PEKHALE

Teacher Feedback an Curriculum 2022-23

Assit.Prof. Tejaswini Bapusaheb JamdarRenuka P

Patil

hitps:#dacs. google. comfarmatdd 1 2V 00DDUZN_wLykM KReOuu3D2ZNhSoF AldmSbrLgdvat X Efviewanalytics

118



21723, 411 PM

Mobile No

I responses

814947578

0325356206

8237512684

HTERA15504

ORE 1704807

Y2E49624494

9373909500

TAORD2UESD

GU2207T007

BRA13422537

8956155508

Teacher Feedback on Curniculum 2022-23

I. The learning objectives are clear and appropriate to the needs of thestudents

I responses

Strongly Agree
Agree

Degree

Strongly Disagree

1413

hitps:fidacs google camAormsid! 1 2V0DDUZN_wlykNKRcOWW302ZMNhGoF AT JmSbrLgdvat Elviewanalytics

Copy

218



91123, 4:11 PM Teacher Feedback on Cumiculum 2022-23

2. Curriculum Content is adequate to impart foundational learning
outcome.

11 responscs

@ Strangly Agree

& Agree

o Disagree

@ Strongly Disagree

3. The syllabus is well organized and easy to follow.

11 responses

® Strongly Agree

@ Agrea

¢ Disagree

® Strongly Disagree

4. The curriculum is updated regularly.

1] respuonses

Yes

SA
A0 2

. \.lj'l

S nasHIKY,
4

o 22 ﬂm‘/

Ig Copy

E_l:l Copy

IO Copy
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OMJ23, 4:11 PM Teacher Feadback on Curriculum 2022-23

[Lj Copy

3. Syllabus is sufficient 1o bridge the gap between professional skill and
academic knowledge.

Ll responses

@ Strongly Agree

@ Agree

" Disagree

@ Strongly Cisagres

\
6. Do you think that optional subject are arranged in a logical sequence atdifferent |_|:| Copy
level in the present curriculum?
'l responses
@ Yes
@ Mo
\

é“{H.ﬁSHH:\"m i
"\ 422002 %

hiips #idocs. google. camfarmsid!1 2V00DUZN_wLykNKRcOuu3D2NhEoF A1mSbrLgdvatXElviewanalylics 418



923 411 PM Teacher Feedback an Curniculum 2022-23

7. College should be given autonomy to frame the course content and
evaluation patterns.

'] mesponses

@ Sirongly Agree
@ Agree
Disagres
@ Strongly Disagree

8. Do you think additional practical training should be given apart fromthe

syllabus?

11 nesponses

9. Whether the students get acquainted with specific legal practicesbefore
the different court/tribunals /forums etc. through present curriculum.

I responses

Yes

|D Copy

LL:l Copy

LD Copy

Sl



H723, 411 PM Teacher Feedback on Cumriculum 2022-23

10. What is your opinion as to the efficacy of the present syllabus? I8 copy

Il responses

@ Excellent

O Good

. Satisfactory
@ Unsatisfactory

10 copy

11, Do you expect some chanzes in the syllabus/contents of a subject?
|\_ -

11 responses

@ ves
@ No

hitps-fidocs google comiforms/d/ 1 2VIDDUZN_wlykNKReOuudD2ZNh5oF A1JmSbrigdvat X Efvicwanalytics 6/5



9123, 4:11 PM Teacher Feedback on Curnculum 2022-23

If ves. sugwest the changes

fr respIn sy

The Sylabus of non-law Subjeets must be framed by a non-law subject expert for practicalaspects of
the curriculum, Ex- economy. political science, sociology. and English,

Curriculum shall be revised as per need of society. Some new laws shall be added in curriculum. Students
shall know the laws applicable in various sectors while they learning theirdegree course, Law field also
shall be included in new education policy like other stream.

'he syllabus should cover a more practical approach,
Syllabus of few subjects be reduced.

syllabus should also be provided in Marathi for those students who opt marathi medium. We don't
get suffeient time for teaching due to very disturbed schedule of Programs. So syvllabus should be
reduced for certain subjects,

Mo Suggestions

This content is neither created nor endorsed by Google, Report Abuse = Terms ol Service - P rivacy Policy

Google Forms
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911/23, 4:13 PM Toacher Feedback on Curriculum 2022-23

Teacher Feedback on Curriculum 2022-23

All them teachers are requested to
fill up this feedback form and provide your

Valuable suggestions on Curriculum

Development and its Implementation

Name of the Teacher

Mohile No

1. The learning objectives are clear and appropriate to the needs of the students

Strongly Agree

(@) Agrec

y Degree

/™y Strongly Disagree

hl'tp'_a‘.Hdl:h;ﬁ.gnugle.cnm.'fﬂrms.fdl 1PVODDUZN_ wlykNERcOUW302N hE‘:nFﬁ.'I'.JmEhqudu aixEIed'lt#respnnse=AC‘rDBNhEilmSK‘LﬂHLtBF'.jyoKpXTiqu. D 11



Q23 413 PM Teacher Feedback on Currlculum 2022-23
2. Curriculum Content is adequate to impart foundational learning outcome.
Yy
() Strongly Agree

(®) Agree Disagree

() Strongly Disagree

L

3. The syllabus is well organized and easy to follow.

L_ Strongly Agree
@ Agree Disagree

Strongly Disagree

4. The curriculum is updated regularly.

> Nl
.| NASHIK Y
1 422 002

. <&
e GO

htips:#'docs.google.comiformsd/ 2VODDUEN wLykNKReCuu3dD2NhhaF AllmSbrlgdvatdEfedit¥response=ACYDBMAG] o SKWTLIBRjyokpXTigkE,., 25



81/23, 4:13 PM Teacher Feedback on Curniculum 2022-23
5. Syllabus is sufficient to bridge the gap between professional skill and academic knowledge.

{: Strongly Agree
@ Agree Disagree

() Strongly Disagree

6. Do you think that optional subject are arranged in a logical sequence at different level in the

present curriculum?

@ Yes.

I’:h )N

7. College should be given autonomy to frame the course content and evaluation patterns.

() Strongly Agree

T @ Agree Disagree

() Strongly Disagree

1422002 ;%
3

#

e
N coln

hitps:#docs. google. comfforme/d/ 1 2VODDUZN_whykMERcOuw3DZNhSoF A1 JmSbrLgdvatX Eleditgresponzse=ACYDBEMNNG]lxwySKWTLIBRjyoKpXTigkE.., 35



923, 413 PM Teacher Feedback on Curriculum 2022-23

8. Do you think additional practical training should be given apart from the syvllabus?

@ Yes

4. Whether the students get acquainted with specific legal practices before the different
court/tribunals /forums etc. through present curriculum.

10. What is your opinion as to the efficacy of the present syllabus?

() Excellent Good

@ Satisfactary

() Unsatisfactory

L1. Do you expect some changes in the syllabus/contents ol a subject?

@ Yes

() No

hEj e SKWTLIBRjyoKpXTigkE... 43



923 413 PM Teacher Feedback on Curriculum 2022-23

.

If yes. sugeest the changes

Curriculum shall be revised as per need of society. Some new laws shall be added in curriculum, Studentsshall know
the laws applicable in various sectors while they learning their degree course. Law field also shall be included in new

education policy like other stream,

Ihis content is neither created nor endorsed by Gongle.

Google Forms

[ NASHIK

lﬁ': 422002 )
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91123, 3:56 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form Report 2022-23

5

Publish analytics

Name of the Alumni

9 responses

Niranjan Janardan Khillare
Adv. Kiran Shankar Ahire
Vishwesh Kishor Pandit,
Wagh Ankita Ramesh
MNayan Kailas Nimse
SABALE ABHIUIT

Dipali Salve

GAIKWAD GITANJALI

Harshada patil

hitps:/idocs google. cam/farmsid/1 ByN1lule TN34 ZgBvBjeras2Z)jvy Hawe S6adIMF JrEiviewanalytics 1L



5123, 356 PM Alumm Feadback Form

Year of Passing out 10 copy

9 responses

&
| 5 (55.6%)
4
2
[1(11.1%) 1(11.1%) [1(11.1%) 1(11.1%)
0
2021-2022 2022 2023 May 2022 Sep 2022
\
Class last attended 10 copy
9 responses

@LLE

@ BALLE
DTL

@ DLLE LW

@DIPRL

hitps:idocs google.com/formsidi1 ByN1lude TN34ZgBvBjeras22jjvy Oawe S6e4IMF JrEviewanalytics 210



81423, 3.56 PM Alurmni Feedback Form

Present Address for Communication

9 responses

Three Arches Apl., Pandit Colony, Nashik 02
[-&0,malharkhan, gangapur Road, nashik-422002

Awash Apariment, Flal no.7, khadakpua, sonar lane, sinnar Disi Nashik Kasbe Sukene,

Savata Nagar, Tal. Miphad, Dist. Nashik

Mimse mla nashik

Khedle-Zunga Tal- Niphad Disi-Nashik 422205Masik

BIT SIDDHIVINAYAK APT SIDDHVINAYAK APT NAGRE CHOUK ASHOK MAGAR SATPURMASHIK
AP.Bhausaheb nagar, tal:- Miphad Nashik

Email 1D

7 responses

Kiranahire5490@gmail com ankitawagh000%E g mail. com
nayan nimsed9@gmail.com abr sabale@ogmail.cam
Dipalisalve@gmail. com AdvGeelgackwadEgmail com

harshadapatil2 T 3@gmail com

hitps.idocs. gocgle.com/formealdi By N1Iule T34 ZgBvEjeuas2ZjjvyHawe S8a4IMFrEviewanalytics o



0123, 356 PM Alumni Feedback Form

Maobile No.
B responses
HSOBETO0T00
BOBEYYE050
BB05264615
70578 42178
0503362676
7550305823
. AG75238000

BITOTHESTA4

Present Organization

1 responses

Water Resources Department, Govt. of Maharashiraddy, R.0 Avhad
associate

ILS Govt, Law Caollege . Fune Advocala

BE%

DSource Harshada

=T

. "h,'r""?v_\
- My L'-"ll'l
fNASHIK Y

\* azz2002 ¥

Y

o
J COLw

hitps.ifdocs google. com/fforms/dH 8y M1 lude THN34Z2g6vijeua 52 ZjjvwwOfawested IMF IrEfviewanalylics 4110



91123, 3:56 PM Alumni Feedback Farm

Designation LD Copy
B responses
3 P
3(375%)
& £
. |
| |
2 | :
I 1
a5y
Al i 1{128%)  A(128%)  [1(125% [ 1 |
(125%) ; | e i plisE=sot (125%)
i | - | | |
2nd class Agsistant Engineer (Grade -1) LLM
Advocate Director - Operations Practicing Adv...
- I. As an Alumni you feel proud to be associated with College, @ Copy

Y responses

Excallent
Good
_ Average

Poor

2. The Development activities of the College are appreciable. LD Copy

. 9 responses

Excellent
® Good
® Average

* Poor

1
X paSHIE Y o
.thl -!?'2 D{Jz&

https:fidacs google. com/farms/d/1 ByM1 luleTHN24 Zg6vBjeuas2Zjjvy OfaweSEe4 IMF IrEiviewanaly IREH



91123, 3:56 PM Alumni Fesdback Form

3. As a Student /Alumni your grievances were properly handled in the |_|:| Copy
College

& responses

@ Excellent
£} Good
o Average
@ Poor

X

4. During your tenure, adequate library facilities were available |E| Copy
9 responses

@ Excellent
@ Sood
@ Average
® Poor

5.During your tenure, Computer and wifi facilities were adequate @ Copy
8 responses

Excellent
Good

® Average
Poor
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923, 356 PM

Alumni Feedback Foarm

6. Student Research projects and Soft skills programme helped vour

competency o grow

9 responses

7. The college helped you in your overall development

9 responses

® Excellent
@ Good
- Average
& Poor

Excelent
. Good
- Avarage
® Paar

8. The education imparted here and syllabus content was relevant to yourpresent

job.

9 responses

Excellent
Good
- Average

Foor

LD Copy

I} Copy

IO Copy

o



91123, 3:56 FM Alumni Feedback Form

8. The examination system here is fair and impartial I_D Copy

8 responses

@ Excelient
& Good
o Average
@ Poaor

10, Are you willing to contribute to development of College in future? |_|:| Copy

A 49 responses

Yes

Mo
@

1. Would vou like to join College alumni Association? @ Copy
9 responses

Yes
Mo

hitps: fdocs. geogle comiformsid By MN1lule THN34Z2g6vEjeuas2 s juwDfavweSGedIMFIrEviewanalyli B0




971723, 3:56 PM Alumni Feadback Form

Your Significant Achievement as a Student of M.V.P. Samaj's Law College, Nashik ?

3 responses

Got a certificate in sp sathe international moot Court competition.

Good

The journey from lay man to law man can't be explain in words.it can't be possible without the
support and efforts poured by our professors and college.

Your Significant Achievement at your Organization ?

1 response

\. Good

Suggestions for Improvement of College

J responses

Extra circular activities education most important
Please provide library to alumn students.

Mo
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